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- креативність актуалізується  у середовищі, яке постійно змінюється: той, 

хто пропонує розумні та креативні рішення, завжди буде високо цінуватися; 

- прозорість: необхідно, щоб ми втратили страх повідомляти про 

проблеми та виклики;  

- співпраця – розрахунок на інших, залучення до групи та створення 

синергії. 

Проведене дослідження актуалізує грунтовне вивчення методологічних і 

практичних аспектів модернізації професійної підготовки педагога в рамкових 

вимогах світу BANI.  
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Магістерська (дипломна) робота – підсумок процесу навчання студента у 

вищому навчальному закладі. ЇЇ зміст органічно об’єднує в собі всі знання та 

вміння, набуті під час перебування  у навчальному закладі, а мета – 

продемонструвати якість набутих студентом вмінь та навичок, ширину та 

світогляд студента, його вміння орієнтуватися у складних практичних та 

теоретичних технічно-інженерних питаннях.  Тому виконання магістерської 

дипломної роботи органічно сполучає в собі знання, набуті під час вивчення як 
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фундаментальних, загально технічних та спеціальних дисциплін. Процес 

проектування, роботи над завданням до проекту, який при цьому здійснюється 

показує наскільки ґрунтовно та якісно засвоєно матеріал всіх тих тем, які 

необхідні для реалізації поставленої задачі.  

    Поступове та послідовне здійснення всіх етапів проектування, роботи 

над завданням, та виготовленням конструкції, яка обумовлена цим  завданням 

на проектування вимагає від студента знання технології, якісного аналізу 

переваг та недоліків існуючих конструкцій та прототипів,  володіння 

теоретичними знаннями розрахунку окремих вузлів та елементів установки, що 

розробляється, практичними навичками роботи з обробкою різних металів та 

сплавів різанням, зварюванням, налагодженням конструкції та забезпеченням 

правильної взаємодії всіх її окремих вузлів. Окремо слід виділити регулювання 

та доробку конструкції,  нормальної роботи всіх її вузлів та елементів. 

    Проектування та виготовлення установки починається із її початкової 

схематизації, компоновки її окремих вузлів та елементів, взаємного їх 

розташування, оскільки це визначає майбутню взаємодію та успішну роботу 

окремих вузлів, деталей та всієї установки в цілому. Для цього необхідно 

скласти початкові проектувальні ескізи, –  вони дають можливість уявити 

взаємодію всіх вузлів майбутньої установки. В подальшому окремі 

конструктивні рішення можуть і будуть в більшості випадків змінюватися. 

Вибір окремих елементів кожного вузла, їх параметрів (розмірів, конфігурації, 

матеріалу тощо) є запорукою надійної роботи установки, її працездатності та 

функціональності. Виготовлення робочих креслень – важливий та необхідний 

етап проектування, де проявляються знання майбутнього інженера. Ці 

креслення необхідні для успішного поєднання вузлів та частин конструкції, що 

проектується, їх правильної взаємодії. На етапі проектування конструктор 

повинен передбачити можливість проведення ремонтів установки, її майбутньої 

необхідної модернізації та покращення параметрів. Як правило, запорукою 

успішного здійснення такої умови є модульна побудова конструкції, що 

забезпечує простоту та легкість розбирання та складання установки. її ремонту. 

Необхідні обґрунтовані попередні проектні розрахунки, що підтверджують 

правильність прийнятих конструктивних рішень [1]. 

Здійснення етапу виготовлення частин та вузлів установки пов’язано із 

знанням технології, володіння її важливими аспектами. Проте, після 

теоретичного етапу починається  найважливіший – виготовлення окремих 

вузлів та частин конструкції, її збирання, перевірка взаємодії всіх частин 

установки. Під час проектування, збирання та регулювання вузлів та всієї 

установки в цілому дуже важливою, необхідною та обов’язковою умовою є 

забезпечення безпечних умов роботи спроектованого механізму або установки. 

Виконання всіх цих етапів роботи, здійснення обов’язкових  вимог – 

показують, наскільки майбутній спеціаліст готовий для виконання інженерної 

діяльності  та подальшої практичної роботи. 

Оздоблення збудованої установки, перевірка її працездатності та 

безпечної роботи є завершальними етапами роботи над магістерською роботою 

в цілому. Проте – налагодження роботи окремих вузлів установки та взаємодії 
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їх в цілому – дуже відповідальний та важливий етап роботи, де перевіряється 

правильність прийнятих раніше конструктивних рішень, їх можливість бути 

втіленими на практиці. Відпрацювання безпечних умов роботи, регулювання 

можливих режимів роботи, їх надійне фіксування тощо – досить тривалий, але 

необхідний етап проектування та роботи над установкою в цілому. 

Наявність публікацій за темою магістерської роботи, їх кількість та 

географія публікування свідчать про якість виконання роботи. Підготовка до 

процедури захисту, представлення демонстраційних ілюстративних матеріалів 

також складають наповнення підготовки до захисту та успішного проведення 

цієї відповідальної заключної процедури, своїх ораторських вмінь захищати 

свою розробку. 
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ЗАНЯТЬ В СИСТЕМІ РОЗВИТКУ ТВОРЧОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

 

У процесі підготовки бакалаврів – майбутніх учителів інформатики 

важливу роль відіграють семінарські, практичні (практикуми) і лабораторні 

заняття, метою яких є активне залучення здобувачів до практичного оволодіння 

знаннями, отриманими на лекціях, забезпечення їх орієнтації в теоретичних 

аспектах дисциплін, що вивчаються, під час самостійної діяльності тощо.  

Під практичним заняттям (від грецького prakticos – «діяльний») у 

сучасній вищій школі розуміють форму заняття, під час якої викладач детально 

розглядає зі здобувачами вищої освіти окремі теоретичні положення 

дисципліни, що вивчається, формує й відпрацьовує вміння і навички 

практичного їх використання шляхом індивідуального виконання 

сформульованих завдань.  

Семінаром (від лат. seminarium – «розсадник») називають різновид 

практичного заняття, спрямованого на самостійне опрацювання здобувачами 

вищої освіти певних питань зі змісту дисципліни, що вивчається, і висвітлення 

результатів опрацювання, що у більшості випадків репрезентуються 

здобувачами освіти як тези, повідомлення, усні доповіді, реферати тощо. 


